
 

 

 

 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Μοίρες, 22 Ιουλίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή του Σώματος Σαμαρειτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Μοιρών σε 

κατασβεστική επιχείρηση πυρκαγιών στο Δήμο Φαιστού 

Στις 21 Ιουλίου 2020 και ώρα 14:15, κλήθηκε προς συνδρομή, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Μοιρών, από τον Αντιδήμαρχο 

Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Φαιστού, σε κατασβεστική επιχείρηση πυρκαγιάς στην περιοχή 

Αντισκαρίου του Δήμου Φαιστού. Στην περιοχή, έπνεαν ισχυροί άνεμοι και επιχειρούσε ήδη δύναμη 

του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Πόμπιας με τη συνδρομή και άλλων πυροσβεστικών δυνάμεων του 

νησιού, ενώ αναμενόταν και η συνδρομή ελικοπτέρου. 

Στις 15:00, μετά τις απαραίτητες υπηρεσιακές εγκρίσεις, μια οκταμελής ομάδα εθελοντών (μέρος 

των οποίων είναι καταρτισμένοι από την Πυροσβεστική Ακαδημία) ήταν έτοιμοι προς αναχώρηση με 

τον απαραίτητο πυροσβεστικό, υγειονομικό αλλά και διασωστικό εξοπλισμό και παράλληλα 

ετοιμαζόταν και δεύτερη ομάδα για αναχώρηση, σε μεταγενέστερο χρόνο. 

Στις 15:30, οι εθελοντές τέθηκαν στη διάθεση του επικεφαλής της επιχείρησης κατάσβεσης της 

πυρκαγιάς και συνέδραμαν πρωτοβοηθητικά σε αρκετές περιπτώσεις τους πυροσβέστες 

(περιπτώσεις ερεθισμού οφθαλμών, διάστρεμμα, μικροεγκαύματα) αλλά προσέφεραν βοήθεια και 

σε μικρά ζωάκια. 

Στις 16:30 και ενώ η πυρκαγιά στο Αντισκάρι είχε τεθεί υπό έλεγχο, οι εθελοντές, μετά από 

συνεννόηση της Πολιτικής Προστασίας Δήμου Φαιστού με την Πυροσβεστική Υπηρεσία, μετέβησαν 

σε νέα πυρκαγιά, σε άλλο σημείο του Δήμου και συγκεκριμένα στην είσοδο των Βώρρων. Εκεί, 

μετέβη και κλιμάκιο με νέους εθελοντές που παρέμεναν σε επιφυλακή στο κτήριο του Τμήματος 

Ε.Ε.Σ. Μοιρών. Η πυρκαγιά και στο νέο σημείο μετά από δίωρη μάχη πυροσβεστών, εθελοντών, 

προσωπικού της Πολιτικής Προστασίας και πλήθους κατοίκων με αγροτικά μηχανήματα, τέθηκε υπό 

έλεγχο πριν γίνει επικίνδυνη για τον οικισμό των Βώρρων. 
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